
Rozjímania krížovej cesty nám umožňujú v plnej miere prežívať umučenie, 
smrť a zmŕtvychvstanie Ježiša Krista.  

„Pros Matku Božiu, aby spolu s tebou prešla krížovú cestu svojho syna, 
aby si sa pri každom zastavení z celého srdca zjednotil s Ježišom a získal 
konkrétny dar uzdravenia a oslobodenia od toho všetkého, čo ťa ešte od 
neho akýmkoľvek spôsobom oddeľuje. Kráčaj spolu s ním po svojej 
vlastnej krížovej ceste a pozri sa, ako veľmi si mu podobný. Prežívaj 
svoje bolesti a utrpenia tak ako on, podľa jeho vzoru, bez reptania 
a preklínania Boha za svoj život.“ – otec Dominik Chmielewski SDB  

V knihe nájdeme nádherné rozjímania krížovej cesty pre všetkých a taktiež 
jedinečné rozjímania krížovej cesty pre manželov. Dôležitým doplnkom je 
katechéza o. Dominika Chmielewského SDB s názvom Modlitba, ľútosť 
a odpustenie v manželstve. 

Oplatí sa každý deň ukončiť tak, akoby to mal 
byť tvoj posledný deň v živote. Ľahni si večer 
do postele a jednoducho dovoľ, aby ťa Mária 
držala v objatí a uzdravovala ti rany a modriny, 
ktoré si si spôsobil svojimi hriechmi. Nech 
uzdraví aj rany, ktoré ti počas dňa spôsobili 
hriechy druhých ľudí. 

Odovzdaj sa jej nehe, aby mohla tvoje rany 
ošetriť balzamom svojej lásky, aby si ráno 
mohol vstať uzdravený a pripravený milovať. 
Jednoduchým aktom zasvätenia sa odovzdaj 
Márii.
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kresťanské kníhkupectvo
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Dominik Chmielewski SDB
Jeho láska ťa uzdraví
Toto dielo je napísané s obrovským zápalom 
a evanjeliovou jednoduchosťou. Je to podnet-
ná štúdia na tému našej kresťanskej identity 
milovaných Božích detí a nemilosrdných útokov 
satana, ktorý sa tisícorakými spôsobmi usiluje 
zničiť našu identitu Božích synov a dcér.

Otec Dominik Chmielewski dáva v knihe jedno-
duché odpovede na mnohé dilemy, ktoré trápia 
svedomie súčasných katolíkov žijúcich vo 
svete, ktorý čoraz viac pripomína beztvarú 
prázdnotu, o ktorej na samom počiatku hovorí 
Kniha Genezis. Autor ukazuje, ako málo stačí, 
aby sa táto prázdnota zmenila na kvitnúcu 
záhradu plnú harmónie, krásy a lásky.

Dominik Chmielewsski SDB
J h lá k ť d í
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Modli sa. Daj si minútu ticha, aby si si pripravil srdce na 
to, čo sa o chvíľu stane. Premýšľaj aj o úmysloch, ktoré 
chceš niesť na tejto krížovej ceste spolu s Pánom Ježi-
šom. Vlož ich teraz do Božieho srdca. Vzbuď si túžbu de-
liť sa s Ježišom o jeho utrpenie, ktoré má predovšetkým 
spasiteľný charakter, lebo nás zachraňuje pred večným 
zatratením. Pros Matku Božiu, aby spolu s tebou prešla 
krížovú cestu svojho syna, aby si sa pri každom zastavení 
z celého srdca zjednotil s Ježišom a získal konkrétny dar 
uzdravenia a  oslobodenia od toho všetkého, čo ťa od 
neho akýmkoľvek spôsobom ešte oddeľuje. Kráčaj spo-
lu s ním po svojej vlastnej krížovej ceste a skúmaj, ako 
veľmi si mu podobný. Prežívaj svoje bolesti a utrpenia 
tak ako on, podľa jeho vzoru, bez reptania a preklínania 
Boha za svoj život.

Ukrižovaný Ježišu, zmiluj sa nad nami. 
Aj nad dušami v očistci.
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1 .  Z A S TAV E N I E

JEZIŠ JE ODSÚDENÝ  
NA SMRT

Klaniame sa ti, Kriste, a dobrorečíme ti.  
Lebo si svojím svätým krížom svet vykúpil.

Pán Ježiš bol odsúdený na smrť nielen pre naše hriechy, 
ale aj preto, lebo nebolo dobrých ľudí, ktorí by sa posta-
vili na jeho obranu. 

Chcel by som, aby sme sa pri niektorých zastave-
niach tejto krížovej cesty sústredili a premýšľali o tom, 
ako my odsudzujeme druhých ľudí – napríklad ohovára-
ním, očierňovaním, posudzovaním, kritikou alebo pohŕ-
daním. Len Boh môže súdiť naše srdcia. Pane, prosíme 
o odpustenie, že tak často je v našich očiach posudzova-
nie, pohŕdanie a kritika.

Koľkokrát odsudzujeme na smrť svojho manželského 
partnera... Je to jednoduché, keďže ho veľmi dobre po-
známe a vieme, čo mu spôsobí najväčšiu bolesť, kam mu 
vraziť osteň tvrdého slova. Vieme predvídať, ako zarea-
guje. Niekedy sa naňho hneváme a neuvedomujeme si, 
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